
Q.1 所有しているAMEXのクレジットカードの
種類は何ですか？(MA) 全体 プロパーカード 航空会社提携カード ホテル提携カード

クレディセゾン
提携カード

ビジネスカード
（プロパー・
提携カード問わず） その他

全体 64 20 6 5 27 5 14
31.25% 9.38% 7.81% 42.19% 7.81% 21.88%

男性 44 15 3 3 17 4 10
34.09% 6.82% 6.82% 38.64% 9.09% 22.73%

女性 20 5 3 2 10 1 4
25% 15% 10% 50% 5% 20%

Q.2 AMEXのクレジットカードを
選んだ理由は何ですか？(MA) 全体 ステータスが高いから

旅行・グルメ特典が
充実しているから

手厚い保険が
付帯するから

ポイントが
よく貯まるから

セキュリティが
万全だから

限度額の上限が
高いから その他

全体 64 23 16 13 14 20 4 8
35.94% 25% 20.31% 21.88% 31.25% 6.25% 12.50%

男性 44 20 9 10 6 13 4 5
45.45% 20.45% 22.73% 13.64% 29.55% 9.09% 11.36%

女性 20 3 7 3 8 7 0 3
15% 35% 15% 40% 35% 0% 15%

Q.3 AMEXのクレジットカードに申し込んだ際の
年収はどれくらいですか？(SA) 全体 400万円未満 400〜600万円未満 600〜800万円未満 800〜1,000万円未満

1,000
〜1,200万円未満

1,200万
〜1,500万円未満

1,500
〜2,000万円未満 2,000万円以上

全体 64 19 13 8 7 7 4 3 3
29.69% 20.31% 12.50% 10.94% 10.94% 6.25% 4.69% 4.69%

男性 44 11 10 5 6 5 3 2 2
25% 22.73% 11.36% 13.64% 11.36% 6.82% 4.55% 4.55%

女性 20 8 3 3 1 2 1 1 1
40% 15% 15% 5% 10% 5% 5% 5%

Q.4 AMEXのクレジットカードに申し込んだ際の
年齢を教えてください。(SA) 全体 20〜24歳 25〜29歳 30〜34歳 35〜39歳 40〜49歳 50歳以上

全体 64 3 5 11 8 12 25
4.69% 7.81% 17.19% 12.50% 18.75% 39.06%

男性 44 2 2 8 6 9 17
4.55% 4.55% 18.18% 13.64% 20.45% 38.64%

女性 20 1 3 3 2 3 8
5% 15% 15% 10% 15% 40%


